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Henkilötiedot

Erkka Samuli Westman

syntynyt Haminassa 17.9.1975

avioliitossa, yksi lapsi

Koulutus

Pohjakoulutukseltani olen ylioppilas, Myllyharjun lukio, Loviisa, 1994.

Olen opiskellut Tikkurilan ammattikoulussa lentokoneasentajan linjalla 1,5 vuotta.

Vuonna 1997 aloitin opinnot Helsingin ammattikorkeakoulussa, jossa opiskelen elektroniikkaa (Tällä hetkellä n. 100 ov.).

Työkokemus

7-9/94 Loviisan voimalaitos, varaosalähetti

4/96-1/97 K. Niskanen, muuttomies

1/97- 8/98 Valion juustovarasto, osa-aikainen varastomies

7/98-10/00 Oy Gadlab Ab, teräsrakennesuunnittelija, vastaava ohjelmoija

Teräsrakennesuunnittelua ja runkomallinnusta Tribon-cad ohjelmistolla, sekä tuotantoaineiston uloslyöntiä. Lisäksi numeerisen polttoleikkauskoneen modernisointityössä vastasin uuden ohjauslaitteiston ohjelmoinnista.

1/01-5/01 Oy Elomatic Ab, teräsrakennesuunnittelija,

Teräsrakennesuunnittelua ja runkomallinnusta Tribon-cad ohjelmistolla.

1/04- - AKOship Oy, runkosuunnittelija,

Runkosuunnittelua Tribon-cad ohjelmistolla ja tuotantoaineiston uloslyöntiä. ATK-tukihenkilö, webmaster, VPN-administraattori.

Varusmiespalvelus

Suoritin asevelvollisuuteni KarPr:ssa, tykistön tulenjohdossa. Olen reservin vänrikki.

Harrastukset

Olen innokas tietokoneen kanssa näpertelijä, erikoisosaamistani ovat erilaisille käyttöjärjestelmille käännetyt sovellukset. Kitaransoittoa harrastan silloin kun jää aikaa. Harrastan myös Bujinkan Budo Taijutsua.

ATK-osaaminen

Hallitsen seuraavissa ympäristöissä mm. listaamani ohjelmistot

Windows-ympäristö: Microsoft Word, Excel, Powerpoint, Pspice microsim ympäristössä, Autocad, Borlandin C-kielen ohjelmointiympäristö.

Linux/Unix-ympäristö: Staroffice, Gnu C-kääntäjä, Tribon-cad (HP-UX), Aplac-perusteet, PCB-perusteet sekä useita muita pienempiä ohjelmia.

Ohjelmointikielistä hallitsen C-kielen ja assemblerin, olen myös tutustunut Javaan, TCL:ään, C++:aan, Fortraniin, Perliin sekä Unix shell-skripteihin (csh). Myös VPN linux alustalla on tuttu. Hallitsen myöskin html:n perusteet. Olen käyttänyt Linux käyttöjärjestelmää vuodesta 1998 kevät lähtien, jonka johdosta olen perehtynyt sen asennuksen tuottamiin ongelmiin ja niiden ratkaisuihin.

Tavoitteet

Tavoitteenani on erikoistua elektroniikan suunnitteluun. Tähän toivon myös työpaikkani antavan mahdollisuuksia ja haasteita.


